

JPI-8S-1-2023 第1刷の正誤表（配管維持規格）

（2024年6月20日）

頁	該当箇所	誤	正
目次 (iii)	上から1行目	付表2-3 更に伴う	付表2-3 変更 に伴う
目次 (iii)	下から4行目	付属書A 食・エロージョン	付属書A 腐食 ・エロージョン
目次 (iii)	下から3行目	付属書B 管系の肉厚測定	付属書B 配管系 の肉厚測定
目次 (iii)	下から2行目	付属書C 温材下外面腐食の	付属書C 保温材 下外面腐食の
P8	4.5.1 目視点検 b)	また、必要に応じて 表3.5.1 に	また、必要に応じて 表4.5.1 に
P76	付図2	損傷防止対策による管	損傷防止対策による 管理
P76	付図2	コーティングなどによる対	コーティングなどによる 対策
P77	上から2行目	本文の 5.1.1 a) 2) の“腐食・エロージョン が起りやすい箇所 ”の中で記述されている事例を	本文の 5.1.1 a) 2) 中で “腐食・エロージョンが 発生しやすい部位 ”として記述されている事例を
P77	上から9行目	下記の 13 種別	下記の 14 種別
P77	上から10行目	全 32 例	全 48 例
P77	上から10行目	本文の 表5.1.3 に	本文の 表5.1.5 に
P103	付属書C 1.2 スクリーニング検査 b)	本文 5.1.1 b) 表5.1.2 および 表5.1.3	本文 5.1.1 b) 表5.1.4 および 表5.1.5